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SURVEY

The French Chamber of Commerce and Industry in
Japan conducted a short survey among its members
companies to evaluate the COVID-19 Vaccination status

between the staff located in Tokyo and in regions.

31 ANSWERS RECEIVED
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Number of employees (in Japan)

31 ANSWERS

1-9 (25,8 %)
10-49 (29 %)
50-499 (29 %)
+500 (16,1 %)
Mot concerned
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Have you offered a vaccination

program to your employees?
31 ANSWERS

Yes (64.5 %)

Mo (35,5 %)
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If yes, how many employees

benefited from it?
18 ANSWERS

0_9 44,4%
10-49 | ***
+ than 50 | #*
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If yes, which program did you use?
17 ANSWERS

@ Fublic program

@ Frivate program

® CCIFJ

@ Cwn program negotiated with hospitals.

@ MORI Bldg., our landlord of office,
provided it to their tenants.
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If not, do you plan to organize a vaccination

program for them?
17 ANSWERS

Within the next month

VVithin the next six months

Not planned

(0 %)

(0 %)
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What are for you the difficulties to implement

a vaccination program?
20 ANSWERS

No agreement from the employees
Access to vaccination center
Equality among the staff between regions and Tokyo
Small team
Size, facilities, booking medical staff
Find out vaccination opportunities
Corporate Policy
Own personal private arrangements
Timing
| had my two shots
Reluctance of some to get vaccinated
We just can't arrange workplace vaccination program for outside metropolitan area

The government programme was very well organized. No difficulty
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If you have employees out of Tokyo, have you

extended a vaccination program to them ?
21 ANSWERS

Yes (38,1 %)

(61,9 %)
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Comments
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01 04

ANONYMOUS ANONYMOUS

02 05
03 ANONYMOUS 06 ANONYMOUS

c; CCI FRANCE JAPON
EAT SV ABIRER



	Diapositive numéro 1
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3
	Diapositive numéro 4
	Diapositive numéro 5
	Diapositive numéro 6
	Diapositive numéro 7
	Diapositive numéro 8
	Diapositive numéro 9
	Diapositive numéro 10

